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Peti regionalni biznis forum u Bijelom Polju, 18 - 19. septembar 2025. godine 

 

 Panel: „Žene u ruralnim sredinama – od podataka do odlučivanja“    

v.d. pomoćnice direktora Uprave za statistiku, gospođa Nataša Vojinović, učestvovala je na Biznis 

forumu u Bijelom Polju, koji je organizovala Opština Bijelo Polje uz podršku UNDP-a i u saradnji 

sa Privrednom komorom Crne Gore. 

Panel diskusija: „Žene u ruralnim sredinama – od podataka do odlučivanja“, na kojoj je gospođa 

Vojinović bila govornica, bila je prilika da se dodatno istaknu ranije objavljeni rezultati Popisa 

poljoprivrede 2024, sa posebnim fokusom na rodnu perspektivu. Naglašeno je da ukupno 53 

421 osoba čini radnu snagu na porodičnim poljoprivrednim gazdinstvima u Crnoj Gori, od čega je 

18 857 žena.  

Tokom diskusije akcenat je stavljen na podatke koji pružaju jasniju sliku o strukturi ženske radne 

snage na porodičnim poljoprivredim gazdinstvima -  podaci o strukturi nosilaca i menadžera 

porodičnih gazdinstava po polu i starosti, kao i prosječnoj starosti nositeljki i menadžerki u odnosu 

na muškarce. Na primjer, podaci pokazuju da je udio žena među nosiocima gazdinstava najviši u 

starosnoj grupi od 65 i više godina (47,3%), dok je kod menadžerki najizraženiji u grupi od 45 do 

54 godine (47,1%). 

Učešće predstavnika Uprave za statistiku na Biznis forumu, omogućilo je direktnu razmjenu 

informacija sa donosiocima odluka i ostalim korisnicima zvanične statistike, što je dodatno 

afirmisalo ulogu rezultata Popisa poljoprivrede 2024. godine.  

Posebno je naglašeno da je realizacija Popisa poljoprivrede 2024 bila podržana od strane brojnih 

partnera, među kojima je izuzetan doprinos dala kancelarija UNDP-a kroz projekte posvećene 

klimatskim promjenama (CBIT i NDC) i rodnoj ravnopravnosti. 

Zahvaljujemo Opštini Bijelo Polje na gostoprimstvu, saradnji i izvanrednoj organizaciji ovog 

događaja. 

Prezentaciju gospođe Vojinović možete pronaći i preuzeti sa zvanične web stranice Uprave za 

statistiku – domen Popis poljoprivrede 2024 > Aktuelnosti > Biznis forum Bijelo Polje. 

 

 


